



美好

社区

市场星报

2021年8月25日
星期三编辑/江锐
组版/方芳
校对/陈文彪掌中安徽
APP客户端官方微信
scxb123市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(郭艳 孙雨静 记者 马冰璐)为进一步密切人大代表与居民的联系,充分发挥人大代表纽带桥梁的作用,真正按照居民的需求去办实事、做好事,全心全意为居民服务,切实解决群众关注的热点、难点问题,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区人大代表工作站组织人大代表进社区开展民情恳谈会活动。区人大代表陈明金、社区党员、居民代表等20余人参加了会议。

会上,居民代表们结合小区实际,纷纷积极提出了自己的问题和意见,希望小区内能安装一些健身器材方便居民锻

炼身体、希望能解决路面积水的问题等。居民代表们现场共提出10来个问题,人大代表现场一一都做好了记录,并根据相关政策法规做了耐心细致的解答回复,能当场回复解答的,当场给予了回复解答;不能当场解答的,表态会将问题梳理后及时传达给相关部门,切实推动了相关问题的解决,切实将为民办好事落到实处。

通过本次活动,切实增强了人大代表的履职意识,将“人大代表为人民”的作用发挥到最大。代表们直接了解社情民意,倾听群众呼声,为搭建起政府与群众之间的桥梁奠定了坚实的基础。

人大代表深入社区调研小区物业工作

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)为进一步提升小区物业管理水平和服务质量,更好助力创建全国卫生城市,切实改善人民群众的居住条件,营造和谐美丽的生活环境,近日,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表工作站组织人大代表深入社区,对部分小区物业进行现场调研。

人大代表现场观摩了小区管理情况并听取各物业公司负责人汇报,对老旧小区物业工作给予充分肯定,指出社区和物业服务公司要加强与业主的沟通联系,积极作为、主动作为,不忘初心、牢记使命,敢于担当,切实了解居民的迫切需求,解决好居民反映的问题。

“加大宣传教育,充分转变小区居民的思想意识,让居民有爱护自己家园的责任感和使命感,积极探索安置小区管理模式。”人大代表说,应建立长效管理机制,加强调研物业管理公司,不断探索安置小区物业管理新方法,有力推动小区环境整治和物业管理工作再上新台阶。

人大代表还就如何做好物业服务和管理工作经验,并提出建议,希望加强物业公司管理,提升物业服务业主水平,建立物业公司业主良好互动机制,形成融洽和谐的人际关系,并建立老旧小区物业管理长效机制,提升老旧小区的管理水平。

增设无障碍停车位 让服务更有温度

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)无障碍停车位是残疾人走出家门、参与社会生活的基本条件,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区安排人员在梅园公寓小区及周边增加了残疾人停车位。

“无障碍停车位的设立,既能测量出一个城市的温度,更能体现出一个城市的品质,是社会进步的重要标志。”杏林社区相关负责人介绍,为不断提高辖区居民的幸福感和获得感以及对街道、社区工作的满意度,所以增加了残疾人停车位。

此次施划的无障碍停车位内,标有“残疾人轮椅”图案,设立“无障碍停车

位”提示标语,停车位的一侧或与相邻停车位之间留有无障碍通道线,方便残疾人上下车,为他们便捷出行提供保障,传递文明温暖正能量。杏林社区相关负责人说,这些车位比一般车位面积要大,边上有黄色的斜线条,非常显眼也很好找。

残疾人是社会中的弱势群体,关心他们也是和谐社会的重要体现,无障碍停车位的设立就是为了让更多的残障人士停车时,也能有一席之地。截至目前,杏林社区共在辖区内商场、超市施划无障碍停车位11处,通过实际行动关爱残疾人,切实维护残疾人的合法权益,让残疾人出行“无障碍”,逐步形成友善、尊重残疾人的社会文明氛围。

瓦屋村开展“移风易俗树新风”宣传

星报讯(白杨 记者 马冰璐)为进一步倡导文明新风,让居民群众了解移风易俗,推动形成移风易俗宣传氛围,8月23日,合肥市蜀山区南岗镇瓦屋村新时代文明实践站组织志愿者来到惠民新村小区开展“移风易俗树新风”宣传活动。

宣传活动中,志愿者们将“移风易俗倡议书”在小区广场等人流密集处发放,向居民解读移风易俗的意义,鼓励大家摒弃不良的社会风气,杜绝铺张浪费,树立节约的思想观念。教育和动员广大居民自觉参与、摒弃陋习,努力营造树新风、破旧俗的浓厚氛围。“以前在这个婚丧嫁娶的事情上铺张浪费现象比较严重,现在提

倡移风易俗对我们来说也是一件好事,可以节省不少钱。”李奶奶一边看着倡议书,一边对志愿者说道。同时,瓦屋村丰富宣传教育载体,利用宣传栏、LED电子显示屏、居民微信群等多种渠道广泛开展宣传,积极倡导科学、文明、节俭的生活方式,营造辖区良好氛围。

此次活动共发放“移风易俗倡议书”100余份,解答群众移风易俗咨询30余人次,在辖区营造了树新风、破旧俗的浓厚氛围,使移风易俗工作入脑、入耳、入心,形成移风易俗的良好社会新风尚。希望广大居民群众争做破旧立新的倡导者、新风正气的传播者、移风易俗的实践者和推动者。

一句话
新闻

合肥市瑶海区胜利路街道全力推进违法建设治理专项行动,街道分管负责同志每日现场指挥,主要负责同志每周专题调度,确保违法建设治理工作日日都有新进展、周周都有新突破。截至目前,全街道共拆除违法建设704处,面积约55098平方米。

■ 姜曼 记者 祁琳

“四个聚焦” 践行“我为群众办实事”

星报讯(许亚玲 记者 赵汗青)合肥循环经济示范园将“我为群众办实事”实践活动贯穿党史学习教育全过程,把党史学习教育成果转化为群众看得见、摸得着的工作成果,用实际行动解决群众急难愁盼问题。

聚焦党建引领。深入开展“百名党员联万家”活动,制作100张“共产党员在身边”便民服务卡,注明联户党员姓名、联系电话、工作职责等内容。通过需求、转办、销号、绩效“四张”清单,解决群众急难愁盼问题,让群众有事能想得组织、找得着组织。

聚焦民生项目。通过入户调研走访,摸排群众在基础设施配套、社区综合治理等方面的意见建议,已征集商业街绿化提升、小区道路交通隐患整治、河道清淤泥等群众意见事项28项,均在实施中。

聚焦志愿服务。广泛发动园区新时代文明实践志愿服务队,以主题实践、固定党日等形式,深入开展“我为群众办实事”环境整治、爱心义剪、健康义诊、法律政策科普等志愿服务活动200余场。

聚焦舆论宣传。依托园区微信公众号,并充分利用横幅标语、主题墙、电子屏,悬挂展示传播“我为群众办实事”成果,真正将好事办实、实事办好。

梅山路社区 开展电梯安全检查

星报讯(江田甜 郭艳 孙雨静 记者 马冰璐)为保障辖区内电梯设备正常运行及居民业主的乘梯安全,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区联合物业公司对辖区小区内电梯进行全面检查。

此次排查的重点主要针对高层住宅电梯的运行是否平稳、电梯内是否张贴安全乘坐须知和有效的检验合格标志、报警装置能否有效运行等问题进行排查,同时向物业详细询问电梯是否有维修合同、有无维修记录等。对于排查出的没有张贴安全警示标志的电梯,检查人员当即责令物业立即落实整改,加强了电梯的安全管理。

排查过程中工作人员为居民讲解了电梯安全知识,让小区居民进一步了解和掌握乘坐电梯的正确方法,提高了居民乘坐电梯的安全意识,增强了居民防范电梯事故的能力。检查结束后,社区督促物业不仅要加强对设备日常巡查和隐患排查工作,还要加强对小区居民的宣传教育,普及电梯安全常识,提高群众安全意识,促进群众安全乘梯、文明乘梯,保障电梯正常运行,防止特种设备安全事故的发生。